Zápis z pastorační rady farnosti
9. 9. 2019
Přítomni: P. Oldřich Kučera, P. Petr Soukal, Petr Trefil, Jana Stará, 
Josef Bureš, František Rasocha a nově jmenovaní členové Michal Topolovský a Karel Růžek
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P. Kučera členy rady infomoval o jmenování dalších dvou členů rady:

Michal Topolovský – za hudebníky Výbuch, a Karel Růžek – za varhaníky

Další kandidáti doporučení pastorační radou na minulém jednání jsou ještě oslovování a čeká se na jejich vyjádření.
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Paní Jana Stará navrhla na žádost farníků prosbu, aby proběhla prezentace s projekcí fotografií z farní pouti do Turína. P. Soukal přislíbil, že prezentaci udělá dne 17.9.2019 od 19h a poprosil o spolupráci Janu Starou, která má oslovit 4-5 účastníků, aby řekli pár svých osobních zážitků a postřehů k doplnění povídání.
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Ozvučení kostela

Pan Trefil v zastoupení paní Marie Topolovské členy rady informoval, že řada starších farníků žádá urgentní opravu ozvučení kostela, protože v zadních řadách není dobře slyšet, a projevili zájem uspořádat mimořádnou finanční sbírku k pořízení potřebného vybavení, na kterou prý rádi výrazně přispějí. 

P. Kučera velice ocenil práci pana Adama Kneblíka, který dlouhodobě věnuje velké úsilí maximálně využít stávající ozvučení a mnohokrát ho již opravoval, protože zatím nebyly finanční prostředky na pořízení nové techniky. 

Se souhlasem P. Kučery se pastorační rada dohodla na tom, že finanční sbírka začne 28.9. s výhledem vybrat do konce roku 2019 předběžně odhadovaných cca 100.000 Kč na nové ozvučení. 
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V souvislosti se sbírkou na ozvučení P. Kučera pastorační radu informoval o nutnosti změnit celkově formu nedělních sbírek, které jsou dlouhodobě velmi nízké a nestačí na pokrytí provozních potřeb a tvorbu fondu pro opravy a investice. Členové pastorační rady farnosti pak diskutovali o zkušenostech z minulých let, kdy byla sbírka prováděna jako tzv „dveřní“ a nakonec bylo rozhodnuto většinou hlasů následovně:

· sbírky každou poslední neděli v měsíci bude prováděna jako „dveřní“ a bude věnována na opravy kostela a fary

· všechny ostatní sbírky budou počínaje 28.9.2019 prováděny formou obcházení kolem kostelních lavic, kdy před obětním průvodem kostel projdou s košíčky 4 ministranti případně farníci, které by přede mší o tuto službu požádal službu konající kostelník. Tato forma sbírky je dle obecných zkušeností z mnoha farností nejefektivnější a pro naši farnost se v této době jeví jako nezbytně nutná (i s ohledem na její obecnou menší oblíbenost). 

· Zároveň bude farníkům připomenuta možnost čerpání daňových úlev při využití potvrzení farního úřadu o poskytnutí finančních darů, protože této finanční výhody je mezi farníky málo využíváno.  
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Pan Trefil členy rady informoval o tom, že někteří farníci bydlící mimo centrum města, zejména v Perknově, nemají návaznost spojů MHD na nedělní mši svatou v 8.30h, protože jim BUS přijíždí v 7.30 a odjíždí v cca 10.30. Zatímco čekání po mši svaté je možné řešit tím, že mají tito farníci možnost počkat ve farní kavárně, problémem zůstává hodinové čekání přede mší. 

Členové rady navrhují řešit situaci tím, že co nejdříve budou farníci vyzváni v ohláškách, aby se zapsali do seznamu ti, kteří mají problém s časem dojezdu na mši svatou, a kteří nemají možnost jiné dopravy. Pro tyto farníky se pak pokusíme zajistit svoz tím, že oslovíme farníky, kteří mají místo v autě a byli by ochotni nabídnout tuto službu a výpomoc.

Členové rady jednomyslně rozhodli, že čas 8.30h s ohledem na další službu kněží v jiných kostelích bude zachován a jeví se také jako prospěšné, aby se při jedné dopolední mši svaté mohla sejít převážná část farní rodiny, což by mělo napomoci prohloubení duchovního života a společenství celé farnosti.
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Z podnětu pana Josefa Bureše členové rady diskutovali o návrhu doplnit pořad bohoslužeb o jména kněží, kteří budou sloužit jednotlivé mše svaté.

Většina členů hlasovala proti návrhu, a to z důvodu toho, že dochází k častým změnám a také proto, že tato praxe by nepřispívala k jednotě farní rodiny. 
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V souvislosti s akcí otevřeného kostela v době letošních letních prázdnin paní Jana Stará navrhla, aby v roce 2020 byla upoutávka na otevření kostela o sobotách a nedělích dána také do Havlíčkobrodských listů a do Katolického týdeníku. Návrh byl přijat. Koordinaci přípravy a průběhu příštího ročníku přislíbila zajistit paní Eva Křížová. Jana Stará ji osloví, aby zajistila také článek do HB listů a Kat. týdeníku. 
O letošních letních prázdninách náš kostel navštívilo přes 1500 návštěvníků. 

P. Kučera a P. Soukal velmi oceňují zapojení farníků a iniciativu např. s výrobou popisků a komentářů a také výrobu dřevěných stojánků, se kterými přišli farníci sami.
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Paní Jana Stará informovala o tom, že z pověření rady na minulém jednání byla oslovena paní Ludmila Bouchnerová, jestli by se neujala vedení chrámového sboru, který ukončil činnost. Paní Bouchnerová přislíbila, že se pokusí činnost sboru obnovit od října tohoto roku. 
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Pan Michal Topolovský požádal o termín večeru chval. Rada souhlasila s navrženým termínem 12.10.2019.
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P. Kučera radu požádal o stanovisko, zda v příštím roce obnovit tvorbu pastoračního plánu farních aktivit, protože v letošním roce se nepodařilo ho zkompletovat. Členové rady se shodli na tom, že takovýto ucelený přehled hlavních akcí je nejen užitečný, ale i nutný, proto na to bude v příštím roce položen větší důraz.
12/

P. Soukal požádal radu o stanovisko, zda obnovit úterní biblické hodiny s tím, že jeho časová kapacita je 1x za 14 dnů. Členové rady souhlasili a potvrdili, že farníci se po biblických hodinách ptají, a že řadě farníků tato setkání chybí.

Příští setkání pastorační rady bude 4.11.2019 v 19.00 hodin.
